Tisková zpráva Xiaomi Buds 3T Pro
Společnost Xiaomi představila nejnovější sluchátka – Xiaomi Buds 3T Pro, která nabízí novou generaci poslechu.
Zvuk na studiové úrovni vždy přináší bohaté detaily a minimalizované zkreslení. Aby toho bylo dosaženo, disponují Xiaomi Buds 3T Pro inovativní kombinací hardwarových a softwarových vylepšení, včetně 10mm dvoumagnetového dynamického měniče se sekčním DLC povlakem a podpory zvukového kodeku LHDC 4.0*.
Xiaomi Buds 3T Pro se také chlubí nejlepší kvalitou ANC ve své třídě. Uživatelé si mohou vybrat mezi třemi režimy ANC podle svých potřeb a dosáhnout neuvěřitelného, až 40dB* výkonu potlačení hluku. Režim Adaptive umožňuje sluchátkům automaticky přepínat režimy na základě úrovně okolního hluku*, zatímco režim Transparency umožňuje uživatelům, aby i na cestách vnímali své okolí*.
Kromě toho budou Xiaomi Buds 3T Pro vybaveny funkcí nové generace Dimensional audio, která vytvoří 360stupňovou zvukovou scénu, jako byste seděli ve svém osobním divadle nebo na živém koncertě*. Xiaomi Buds 3T Pro posouvají pohlcující zážitek na další úroveň a podporují také režim sledování pohybu hlavy, díky kterému zůstane každý jednotlivý zvukový detail na svém místě, i když posluchač pohybuje hlavou.
Xiaomi Buds 3T Pro navíc podporují připojení dvou zařízení, takže uživatelé mohou snadno přijímat telefonní hovory a zároveň být připojeni ke svému notebooku. Na jedno nabití sluchátka vydrží až 6 hodin přehrávání, ve spojení s nabíjecím pouzdrem pak až 24 hodin**. Díky bezdrátovému nabíjení mohou být uživatelé stále v pohybu.
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Další informace najdete na mi.com
*Síla potlačení hluku 40 dB byla testována Národním institutem metrologie v Číně. Funkce nastavení režimu ANC a Transparency, LHDC 4.0, Dimenzionální zvuk, Pohlcující zvuk a Sledování pohybu hlavy je dostupné pouze u vybraných zařízení Xiaomi a Redmi.
** Údaje získané z interních testů provedených výrobcem, skutečná životnost baterie se může v různých situacích lišit.
